DILUENTE EC

SOLVENTE PER RESINE

Specifico per resine epossidiche, epossipoliuretaniche e acriliche

DILUENTE EC è composto da una miscela di diluenti, i cui componenti costituiscono un prodotto stabile ad alto potere solvente, bassa tossicità e ridotto impatto ecologico, da impiegare per la diluizione di resine, vernici, smalti e finiture in genere a base epossidica, epossipoliuretanica e acrilica. DILUENTE EC ha rapida velocità di evaporazione, alto potere solvente e permette di mantenere un'ottima distensione della resina in fase applicativa; DILUENTE EC è inoltre esente da clorurati.



CAMPI D'IMPIEGO

DILUENTE EC viene utilizzato per la diluizione di diversi tipi di resine:

✓ Resine e vernici epossidiche, epossipoliuretaniche e acriliche.

Per prodotti a base poliuretanica utilizzare DILUENTE 105.

DILUENTE EC viene utilizzato quale:

- √ Veicolo solvente ad alta penetrazione per prodotti impregnanti e consolidanti a base di resine
- ✓ Diluente per la rimozione di vernici e residui dalle attrezzature.

SPECIFICHE APPLICATIVE

ASPETTO	Liquido
COLORE	limpido incolore
ODORE	solvente
DENSITÀ (a +20°C)	0,860 kg/l
PUNTO DI INFIAMMABILITÀ - ASTM D-56	<18°C
PUNTO DI EBOLLIZIONE INIZIALE	> 35°C

SICUREZZA

Attenersi a quanto prescritto nella scheda di sicurezza allegata alle forniture prima dell'utilizzo del prodotto. Per la manipolazione occorre proteggere le mani e gli occhi con guanti e occhiali.

CONFEZIONI E CONSERVAZIONE

DILUENTE EC è confezionato in:

- fustini da 10 - 25 l

Nell'imballo originale e correttamente conservato al coperto in luogo asciutto, il prodotto mantiene le sue caratteristiche per un anno.

Note legali - Versione SLCMP del 01.03.2017

Draco Italiana s.p.a. per i valori e dati tecnici contenuti nella presente Scheda adotta i parametri nella stessa riportati con le relative norme di riferimento

Il Cliente è tenuto a verificare che la presente scheda e i valori riportati siano validi per la partita di prodotto di suo interesse e non siano superati in quanto sostituiti da edizioni successive. Nel dubbio potrà essere verificata la corrispondenza della Scheda con quella vigente al momento del perfezionamento del contratto di compravendita presente nel sito www.draco-edilizia.it, e/o previamente contattato l'Ufficio Tecnico. Eventuali consigli relativi all'utilizzo dei Prodotti, forniti da Nostro personale verbalmente o per iscritto, su richiesta del Cliente non costituiscono obbligazione accessoria del contratto di compravendita, né in alcun modo possono rappresentare una nostra prestazione contrattuale. Essi sono basati sulla nostra esperienza e limitati allo stato attuale delle conoscenze pratiche e /o scientifiche; non sono pertanto impegnativi né vincolanti per il cliente o l'applicatore. Il Cliente in particolare è tenuto a provare i Nostri prodotti per verificare l'idoneità in relazione alla tipologia di applicazione ed impiego previsto e rimane esclusivo responsabile delle scelte operate.

